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IQAC Students feedback 2020-21

Assabah Arts and Science College
Please submit feedback regarding your course, including feedback on the course structure, content,
and instructor. Fill out the form with complete genuineness.

Name *
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Gender *

Male

@ Fremale

Section *
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Department *
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1. The courses that you have studied match with the expected course learning
outcomes.

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

2. The curriculum has right mix of theory, practical and project. *

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

3. The syllabus and pedagogy generated interest in course. *

Strongly Agree \\ = ’

Agree 55

Neutral

Disagree

Strongly Disagree ¥
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4. Modules in my courses are progressive and appropriately succession *

Strongly disagree
(® Disagree

Natural

Agree

Strongly agree

5.The classes are engaged with well qualified and experienced faculty members *

Strongly disagree
(® Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

=
6.The entire syllabus is completed on time with a steady pace * Hers

Strongly disagree.. \& , ,,
(® Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree
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7. The content of courses is able to increase your knowledge and skills to pursue
higher education.

Strongly disagree

Disagree

Strongly agree

8.The prescribed books/reading materials are available in the library. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly agree

9. Curriculum equipped you with necessary technical skills required by thg__igd‘us;q o R X

Strongly disagree Y/ T4 ‘ N

Disagree Ao\ F« :
Neutral .. o |

Agree

Strongly agree
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10. The Practical courses give you an effective hands-on experience. *

Satisfied

Highly Satisfied
@ Neutral

Dissatisfied

Highly Dissatisfied

11. You are satisfied with the course combination you have chosen as per CBCS *

Strongly Agree
Agree

Neutral
Disagree

Strongly Disagree

@ yes

No

Almost
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13. Are you satisfied with the availability of technological resources to study the .
syllabus?

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

14. How would you rate the effectiveness of academic advising services? *

@

Suggestions to improve the design of the curriculum and its implementation
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